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Zaaknummer 

Portefeuillehouder 

Voorstel 

1657993 

De heer J.J. Eijbersen, wethouder 

De twee voorzitters van de grote en kleine commissie CRK&E 

herbenoemen 

 

 

Aan de raad, 

 
1. Beslispunten 

Op voordracht van het college worden de twee voorzitters van  de grote en kleine commissie van 

de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit & Erfgoed (CRK&E) met ingang van 1 januari 2020 voor een 

periode van twee jaar herbenoemd. 

 

2. Inleiding 

De huidige zittingstermijn van de voorzitter van de grote commissie en de voorzitter van de kleine 

commissie verloopt per 1 januari 2020. Uw raad wordt voorgesteld de twee voorzitters voor de 

CRK&E te herbenoemen voor een periode van twee jaar. 

 

3. Beoogd effect 

De samenstelling van de CRK&E is geregeld in artikel 4, lid 2, van de Verordening Commissie 

Ruimtelijke Kwaliteit en Erfgoed Gooise Meren 2016. Met de herbenoeming van de twee 

voorzitters wordt de continuïteit gewaarborgd. 

 

4. Argumenten en onderbouwing 

De CRK&E  bestaat uit twee commissies. Eén commissie waarin de kleinere bouwplannen zoals een 

dakkapel en aanbouwen worden beoordeeld, deze commissie wordt vertegenwoordigd door een 

architect/stedenbouwkundige (voorzitter) en een architect . En een commissie waarin de grotere 

complexe plannen worden beoordeeld, met een vertegenwoordiging van een architect (de 

voorzitter), een restauratiearchitect, een architect en architectuurhistorica. Deze twee commissies 

vergaderen wekelijks om en om. Beide voorzitters, Ir. R. (Rowin) Petersma, architect, voorzitter 

grote commissie en Ir. C.M.J.E. (Carl) Bossier, architect, voorzitter kleine commissie, functioneren 

goed, er rest hen nog een periode van twee jaar voor zij de maximale zittingsperiode bereiken. 

Beide voorzitters willen deze graag invullen. Wij willen hun expertise blijven inzetten voor deze 

periode 

 

5. Houd rekening met en onderbouwing 

N.v.t. 

 

6. Duurzaamheid 

N.v.t. 

 

7. Financiële onderbouwing 

Er zijn in de begroting voldoende financiële middelen opgenomen voor de kosten. 

 

8. Communicatie en participatie 

 

 

9. Uitvoering / tijdpad / evaluatie 
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Na benoeming  door uw raad zullen de leden hun schriftelijke benoeming voor een periode van 

twee jaar ontvangen. 

 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 

 

 

 

 

D.J. van Huizen 
Gemeentesecretaris 

 

 

 

 

drs. H.M.W. ter Heegde 
Burgemeester 
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De Raad Gooise Meren 
 

 

Gelezen het voorstel ‘De twee voorzitters van de grote en kleine commissie CRK&E herbenoemen’ met 

zaaknummer 1657993 van het college van burgemeester en wethouders, en 

gelet op artikel 4 lid 2 van de Verordening Commissie Ruimtelijke Kwaliteit en Erfgoed Gooise Meren 

2016, 

 

 

Besluit 
 

de twee voorzitters van  de grote en kleine commissie van de Commissie Ruimtelijke Kwaliteit & 

Erfgoed (CRK&E), respectievelijk 

 

- Oliver Ebben, architect 

- Simone Bleumink, architect 

 

met ingang van 1 januari 2020 voor een periode van twee jaar te herbenoemen. 

 

 

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van de gemeente Gooise Meren, 

gehouden op (datum wordt ingevuld door de griffie) 

 

 
De griffier 
 
 
 
Mevrouw drs. M.G. Knibbe 

De voorzitter 
 
 
 

drs. H.M.W. ter Heegde 

 


